Информация об итогах проведенного внепланового контрольного мероприятия 

	Распоряжение о проведении внепланового  контрольного мероприятия
	№ 406-РА от 23.09.2021

	Тема контрольного мероприятия
	- проверка финансово-хозяйственной деятельности

	Основание для проведения
	Поручение Главы Дмитровского городского округа Московской области

	Наименование объекта контроля
	Муниципальное унитарное предприятие «Некрасовский водоканал» Дмитровского городского округа Московской области

	Проверенный период 
	С 01.10.2020 – 31.10.2021 года

	Сроки проведения контрольного мероприятия
	С 27.09.2021 по 24.11.2021


В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
	№ п/п
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во нарушений

	Муниципальное унитарное предприятие «Некрасовский водоканал» 

Дмитровского городского округа Московской области

	1.
	   В нарушение пункта 8 статьи 20 Федерального закона от 14.11.2002                 №161-ФЗ, пункта 4.1. (6) Устава Предприятия с Учредителем не согласован прием на работу главного бухгалтера унитарного предприятия, заключение с ним трудового договора.
	1

	2.
	   В нарушение пункта 9 статьи 20 Федерального закона от 14.11.2002                    №161-ФЗ,  пункта 4.1. (7) Устава Предприятия Учредителем бухгалтерская (финансовая) отчетность за 2020 год не утверждена.
	1

	3.
	  Превышение численности, утвержденной в штатном расписании над численностью, утвержденной в тарифах.
	1

	4.
	   Договоры аренды автотранспорта Предприятием заключались с нарушением пункта 3 статьи  607 Гражданского кодекса Российской Федерации. В договорах аренды автотранспорта не указаны данные, позволяющие определенно установить имущество, подлежащее передаче арендатору в качестве объекта аренды (не определена марка транспортного средства, модель, идентификационный номер). 
	1

	5.
	 В актах, выполненных работ, на оказание транспортных услуг не указана марка автотранспорта,  место использования техники, наименования работ, часы работы транспорта, не представлены путевые листы. 
	1

	6
	  Заключались договора на выполнение ремонта насосного оборудования, без указания цены, периода проведения ремонта.  Акты выполненных работ не несут информацию о произведенном по заявке ремонте, а именно отсутствуют: вид работы, характер поломки насосного оборудования, способы устранения неисправности, какие замены деталей произведены.
	1

	7.
	    Были заключены договора на ремонт и асфальтирование колодцев. Сметный расчет (виды работ, объем работ) обоснования цены ремонта одного колодца в договоре отсутствуют. Акты выполненных работ не несут информацию об объеме и видах выполненного ремонта, в списке объектов, подлежащих ремонтированию и асфальтированию, дублируются адреса или адреса частично отсутствуют.
	1

	8.
	    Плата за негативное воздействие на работу централизованной системы водоотведения была неправомерно начислена муниципальным учреждениям, финансируемым из бюджета Дмитровского городского округа, без подтверждения фактического превышения максимально-допустимых значений показателей.
	1

	9.
	   В нарушение Распоряжения КУИ от 24.01.2020 №4-Р МУП «Некрасовский водоканал» на момент проверки не оформил выписки из ЕГРЮЛ на объекты, переданные Предприятию в хозяйственное ведение в январе 2020 года Постановлением Администрации Дмитровского городского округа. 
	1

	10.
	   В нарушение пункта 6 ФСБУ 5/2019 (Приказ Министерства финансов РФ №180н от 15.11.2019 «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета ФСБУ 5/2019 «Запасы») в пункте 4.1.3. Учетной политики МУП «Некрасовский водоканал» для целей бухгалтерского учета отражена не полная информация, которая содержится в пункте 6 ФСБУ 5/2019.  Организация устанавливает единицей учета запасов номенклатурный номер, инвентарный номер, партию, однородную группу, отдельный объект или иную единицу.
	1

	11.
	   МУП «Некрасовский водоканал» приходовал и списывал материалы в нарушение пункта 6 ФСБУ 5/2019, единица учета запасов в штуках не обеспечивает полную и достоверную информацию о запасах в бухгалтерском учете, а также надлежащий контроль наличия и движения их.
	1

	12.
	   В нарушение п. 6.3 Указаний  Банка России от 11.03.2014 № 3210-У на Предприятии выдавались денежные средства в подотчет на приобретение товаров не связанных с деятельностью Предприятия.
	1

	
	ИТОГО
	12



